

DIÁRIO OFICIAL

PODER
EXECUTIVO

06 DE AGOSTO DE 2024 – XXXIII – Nº 142 – JABOATÃO DOS GUARARAPES

LICITAÇÕES E CONTRATOS

ERRATA:

No Extrato de Contrato da EMLUME, formalizado com o IDESP – INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL, SOCIAL E PROFISSIONAL, publicado no Diário Oficial do Município em 02.08.2024 :

Onde se lê: CONTRATO Nº 006/2024 EMLUME (...);
Leia-se: CONTRATO Nº 008/2024 EMLUME (...).

Jaboatão dos Guararapes, 05 de agosto de 2024.
Paulo Roberto Sales Lages
Presidente da EMLUME